
Cititul este minunat — și este și mai frumos atunci când nu trebuie să cauți
mereu pagina la care rămas din povestea ta captivantă. Confecționează unul
dintre semnele noastre de carte „MartiSmart” pentru a continua rapid 
povestea exact de unde ai rămas!

De ce ai nevoie:

Hârtie sau carton subțire, în culoarea 
preferată (12 × 12 cm)

Lipici tip stick și foarfecă

Creioane / markere colorate

Cum se face:

SCHRITT 1 FALTE DAS PAPIER DIAGONAL, SO DASS DIE UNTERE SPITZE AUF DER OBEREN SPITZE LIEGT.

SCHRITT 2 ÖFFNE DAS PAPIER WIEDER UND DREHE ES UM 45 GRAD, SO DASS DU NUN DIE ANDERE SPITZE AUF DIE OBERE 

SPITZE FALTEN KANNST. 

SCHRITT 3 FALTE DIE VORDERE SPITZE SO NACH UNTEN, DASS SIE MIT DER UNTEREN KANTE ABSCHLIESST.

SCHRITT 4 FALTE NUN DIE LINKE UND DIE RECHTE ECKE SO NACH INNEN, DASS SICH IHRE SPITZEN IN DER MITTE TREF-

FEN. DANACH FALTEST DU DIE BEIDEN ECKEN WIEDER ZURÜCK.

SCHRITT 5 NUN WIRD ES EIN BISSCHEN KOMPLIZIERT: FALTE DIE BEIDEN ECKEN SCHRÄG NACH OBEN, ORIENTIERE DICH 

DABEI AN DER ROTEN GESTRICHELTEN LINIE IN DER ABBILDUNG 5. NUN MÜSSTEST DU EIN KLEINERES QUADRAT VOR DIR 

LIEGEN HABEN.
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PASUL 2 Deschide hârtia la loc și rotește-o 
cu 45 de grade, ca să poți îndoi celălalt colț 
peste colțul de sus.

PASUL 3 Îndoaie colțul din față în jos, 
până când se aliniază cu marginea de jos.

PASUL 4 Îndoaie colțul stâng și colțul drept 
spre interior, până când vârfurile lor se 
întâlnesc la mijloc. Apoi desfă cele două 
colțuri la loc.

PASUL 5 Acum devine puțin mai complicat: 
îndoaie ambele colțuri oblic în sus, 
ghidându-te după linia roșie punctată din 
ilustrația 5. Ar trebui să îți rezulte un pătrat 
mai mic.
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PASUL 1 Îndoaie hârtia pe diagonală, astfel 
încât colțul de jos să ajungă peste colțul de 
sus.
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PASUL 6 Introdu cele două vârfuri din față în 
buzunarul format. Fă același lucru și cu colțul 
din spate-sus, astfel încât toate cele trei 
vârfuri să intre în interiorul semnului de carte. 
Acum ai semnul de carte (aproape) gata!

PASUL 7 (opțional) Colorează fețele ursuleților 
din imagine, cum îți place, apoi decupează-le. 
Alege unul și lipește-l pe semnul tău de carte.
Mic truc: Lipește capul mai întâi pe un carton 
subțire, apoi pe semnul de carte — așa va fi mai 
rezistent. Gata!

1) colorează

2) decupează

3) (opțional) lipește pe carton subțire

4) lipește pe semnul de carte
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